

6月30日合同到期球员何去何从—— 续短约吗？没事别考验人性！

本版撰稿 特约记者 谢勤德

本周二，曼联与英冠球队斯托克城的热身赛因后者主帅奥尼尔新冠病毒检测呈阳性而被取消，英超复赛因此蒙上一层阴影，不过幸运的是奥尼尔是在赛前就得知结果，当时还未抵达曼联的卡灵顿训练中心，曼联方面无人与他密切接触。随后英超又公布了英超第七轮病毒检测结果，本轮共有1213名球员以及其他工作人员接受检测，仅有一人呈阳性，自此英超已经进行了七轮检测，一共检出14例阳性，好于预期。

这也意味着英超复赛将按原计划进行，下周球迷便可看到赛季重启。然而英超各队现在却面临着一个令人头痛的问题，那就是那些合同将在6月30日到期的球员该怎么办，英超共有60位球员（不含被提拔至一线队的青年队球员）的原合同将在6月30日到期，20家俱乐部里只有诺维奇没有这方面的烦恼，其他俱乐部少则1人，多则6人，其中不乏大卫·路易斯、威廉、佩德罗、拉拉纳、大卫·席尔瓦、布拉克沃、维尔通亨这样的大牌球员。

本周四，利物浦正式宣布与拉拉纳达成短期续约协议，后者的合同将从6月30日延长至本赛季结束，乍看起来这是一个非常合理的选择，既然拉拉纳和利物浦可以达成一份短期合同，那其他球员当然也可以。

实际上却没那么简单，这份合同有其特殊性，首先是利物浦夺冠在即，拉拉纳有留下来的动机，多踢两个月就能拿到英超冠军奖牌，谁不愿意？其次是拉拉纳为利物浦效力多年，俱乐部愿意给他这个机会，正所谓没有功劳也有苦劳，多发两个月工资就当是对球员忠诚的奖励。

但并不是所有球员都是这么想的，英超联盟要求俱乐部在6月23日之前完成相关球员的短期续约，但迄今为止威廉、佩德罗、大卫·路易斯等球员都还没有续约，球员们担心的是如果在短期合同期间受伤，那谁来对他们的职业生涯负责？

以佩德罗为例，尤文图斯、罗马等多家意甲俱乐部都希望与他签约，但如果他和切尔西续约并在这一两个月时间里受伤了，他在下一份合同里拿到的钱肯定会下降，谁来补偿他的损失？

“这是一个无解的难题。”《每日邮报》专栏作家萨穆埃尔表示对大卫·席尔瓦这样临近生涯末年的老将来说，签下一份短期合同问题不大，但对那些有机会去争取一份大合同的球员来说，续短约太过冒险。比如说本赛季表现出色的伯恩利中场亨德里克，去年10月开始他就一直在和伯恩利谈续约的事情，一直没能达成一致，现在距离最后期限还有不到两周，峰回路转的可能性实在太小。



推迟转会窗，没有实际影响

按照原计划，今夏英超转会窗口将在6月18日开放，9月1日左右结束，但从现在的情况来看，英足总很可能会将转会窗口整体延期到8月至10月间，《天空体育》得到的消息是开始时间现在虽然还没定，但关窗日已基本确定为10月2日。

不过这一操作主要针对的是正常的球员买卖，对英超各队解决合同即将到期球员难题并无太大帮助。所谓的转会窗口，针对的其实是引进球员，如果有球员在合同到期后加盟其他联赛，只要后者同意注册，英超方面是无法干涉的，比如说由于赛季已经取消的缘故，法甲已经开放了转会窗口，6月30日后英超合同到期球员加盟法甲并不受英超政策影响。

如果转会窗口延期，受影响的是英超内部球员流动，打个比方来说，如果维尔通亨想要加盟曼联，6月30日他与热刺的合同到期后可以和曼联签

约，但本赛季无法代表曼联出场。

事情之所以难办，关键在于没办法统一，无论英超还是国际足联，都无法出台强制性规定，因为每个球员的情况都不一样，其中既有俱乐部想留到赛季结束的，也有俱乐部恨不得赶紧送走的。譬如埃弗顿的马蒂纳和尼亚斯，这两位球员周薪加起来超过10万英镑，本赛季在英超却一共只替补出场过三次，从俱乐部角度来说，再给他们两个月合同简直荒唐。

疫情则进一步扩大了两极化。对

那些优秀的球员来说，由于疫情影响，俱乐部的转会预算有限，签下自由球员成为更实惠的选择，哪怕是多开一些工资，因此他们也更加谨慎，不愿意冒受伤的风险。

而对那些表现不好的球员来说，情况正好相反，他们很可能不得不去低级别联赛找工作，即便能留在顶级联赛，工资很可能也会下降，因此他们更愿意续一份短期合同，然后努力通过这几周时间去证明自己——然而俱乐部却又不愿意给他们短期合同，一个无解的悖论。

英超“BIG6”合同即将到期球员

阿森纳	大卫·路易斯
切尔西	威廉、佩德罗、肯尼迪
利物浦	拉拉纳、克莱因、奇里韦利亚
曼城	大卫·席尔瓦、布拉克沃
曼联	安赫尔·戈麦斯
热刺	费尔通亨、坦加加、福尔姆



比赛日收入惨兮兮 英超总收入预计减少10亿

在接受曼联官网采访时，卢克·肖特别提到了球员必须适应空荡的老特拉福德，不过梦剧场很可能不会空荡太长时间，和西甲一样，英超也在热切期待球迷的回归，只不过由于英国的疫情比西班牙严重，开放的力度也要低一些，最开始只会允许出售相当于球场容量十分之一的球票，如果疫情继续得到控制，下个阶段是八分之一，然后再是四分之一。

本周三，英超联盟与英国文化和体育部的官员进行了初步会谈，虽然没有给出具体时间表，但在“如果疫情得到控制，便可逐步让球迷入场”这一点上达成了共识。

为什么这么急？因为亏大了！本周德勤会计师事务所发布了2018-2019赛季欧洲足联联赛财务报告，英超收入高达52亿英镑创下新纪录，同时预计本赛季英超收入将下降10亿英镑（如果剩余比赛全部空场进行）！其中

因赛季中断而向转播商支付的赔款就高达33亿英镑，此外由于重启后球迷无法入场，门票收入与比赛日收入也将大大减少。

《太阳报》则给出了另一份预测数据，如果下赛季英超仍只能空场比赛，曼联的比赛日收入损失是最高的，达到了1.11亿英镑，阿森纳损失9600万英镑排在第二位，接下来分别是热刺、利物浦、切尔西与曼城，损失最小的是伯恩茅斯，仅为500万英镑。

还有英格兰媒体指出如果比赛持续空场进行，对英超的品牌影响力也是个巨大打击，因为英超的球场文化与氛围一直被认为是全世界最好的，这一观点也得到了前阿森纳主帅温格的支持，“球迷无法入场对英超的影响是最大的，因为英格兰球迷有其独到之处，他们与比赛的互动是独一无二的。”

和新冠病毒只差几公里，曼联逃过一劫

对曼联来说，这堪称“惊悚时刻”。斯托克城全队在周一接受了新冠病毒检测，周二上午球员与教练按计划直接从家前往曼联的卡灵顿训练基地，与曼联进行热身赛。赛前一小时，就在距离卡灵顿训练基地只有几公里的地方，斯托克城主帅奥尼尔接到队医打来的电话，被告知他的检测结果呈阳性。

主教练立即掉转车头，并通知球员比赛取消，如果这个电话稍晚一点打来，奥尼尔很可能就已经进入卡灵顿训练基地，那接下来麻烦就大了，与他接触过的曼联工作人员以及球员都要隔离，可能不会影响到复赛，但肯定

会对备战造成不利影响。

比赛临时取消，曼联只能改而进行内部对抗赛，强度与热身赛相比显然要差上一些。上周末，曼联在老特拉福德也踢了一场内部对抗赛，最终比分是4比4，卢克·肖、伊哈诺与拉什福德分别梅开二度，费尔南德斯与詹姆斯也收获了进球。

“那是一场非常开放的比赛，进球机会非常多，空间也很大，毕竟这是几个月来我们踢的第一场比赛。”卢克·肖表示全队的身体状态都很好，现在最重要的就是尽可能多踢比赛，找回比赛的感觉。

由于对斯托克城的比赛取消，曼

联又临时安排了两场热身赛，对手都是西布朗，地点是老特拉福德，时间是本周五下午1点与3点，这样安排主要是出于安全考虑，西布朗球员、教练与其他工作人员每周都会接受两次新冠病毒检测，迄今为止还没有阳性病例。在本周四训练结束后，西布朗还会再接受一次额外的病毒检测，确定都是阴性后才会出发前往老特拉福德。

不出意外的话，这也将是曼联迎来复赛首个对手热刺前的最后两场热身赛，索尔斯克亚已经明确表示会在这两场比赛中给所有球员机会，以敲定对热刺的首发阵容。